
 
 

 
 
 

 ΘΕΜΑ 4_18623 

Γίνονηαι ηα ζημεία Α ( 3,4 ) , Β ( 5,7) και Γ (2μ+1,3μ -2) , όπος   

α) Να βπείηε ηιρ ζςνηεηαγμένερ ηων διανςζμάηων 


 και 


 και, ζηη ζςνέσεια, να 

αποδείξεηε όηι ηα ζημεία Α , Β και Γ δεν είναι ζςνεςθειακά για κάθε ηιμή ηος μ . 

 (Μονάδερ 8) 

β) Να αποδείξεηε όηι: 

i. ηο εμβαδόν ηος ηπιγώνος ΑΒΓ δεν εξαπηάηαι από ηο μ . (Μονάδερ 5) 

ii. για κάθε ηιμή ηος μ ηο ζημείο Γ ανήκει ζε εςθεία ε , ηηρ οποίαρ να βπείηε ηην 

εξίζωζη. (Μονάδερ 7) 

γ) Να επμηνεύζεηε γεωμεηπικά γιαηί ηο εμβαδόν ηος ηπιγώνος ΑΒΓ παπαμένει 

ζηαθεπό, ανεξάπηηηα από ηην ηιμή ηος μ ; (Μονάδερ 5) 
 

(ΑΠΟ ΤΖΝ ΤΡΑΠΔΕΑ ΘΔΜΑΤΩΝ) 


